

湛南路190号院垃圾半月未清运

物业:清运费难凑齐 征管办部门:已给出优惠

□记者 杨岸萌

本报讯 家属院垃圾十来天无人清运,向物业反映一直得不到解决。昨天,市民都女士致电本报反映此事。

都女士家住市区湛南路190号院,该院只有一栋楼,是平煤神马医疗集团总医院的家属院,共有居民48户。去年“三供一业”改造后,平顶山市汇隆物业服务有限责任公司进驻家属院,之后,收取每户居民每月10元垃圾清运费。院内门卫负责看门、清扫垃圾,清运垃圾的另外有人。十来天前,突然有人上门,称他们家属院欠交垃圾清运费,不让清运人员再把垃圾运送到垃圾中转站。

“从那之后,我们的垃圾就一直堆在家属院内,没地方送。”

都女士说,他们将此事反映至平顶山市汇隆物业服务有限责任公司,但是问题却一直得不到解决。

昨天上午,记者来到湛南路190号院,一进院子,先闻到一股臭味,之后就看到几个装满垃圾的绿色垃圾桶,周围也堆满了生活垃圾,蚊虫乱飞。

小区内墙张贴着“汇隆物业”的通知:自2018年8月1日起开始征收2018年8月份至12月份的物业费。落款时间为7月31日。

都女士向记者提供了2017年下半年、近两天居民交费的收据,收据显示所收费用为“垃圾清运费”。她说,他们从去年7月份开始交垃圾清运费,每月10元钱,但是家属院很多人都搬走了,只有常年居住在此的20多户

居民交了费。

在家属院墙壁上,还贴着一份《平顶山市湛河区城市生活垃圾处理费告知书》,其中“平顶山市生活垃圾处理收费标准”中,“城市常住人口每户每月5元,暂住人口每人每月2元”。落款为平顶山市湛河区生活垃圾处理费征收管理办公室(以下简称湛河区垃圾费征管办)。

就此,记者联系到平顶山市汇隆物业服务有限责任公司相关负责人周女士,据她介绍,他们公司接手家属院物业之后,开始收取垃圾清运费,每户每月10元钱,里面还包含了门卫工资、清扫费、公共照明费等。

另外,居民楼临街,1楼的8户居民出租房子给做生意的,湛河区垃圾费征管办直接征收垃圾处理费。剩下40户,现住居民

只有20多户,今年年初,他们在家属院征收此费用,有人交了一年,有人只交半年,还有一些人干脆不交,所以到现在他们只收来1000元左右的费用。

周女士说,他们实在没钱,正在与湛河区垃圾费征管办协商少交一点,但是一直没有成功。

根据周女士提供的电话,记者联系到湛河区垃圾费征管办的工作人员闫女士,她说,湛南路190号院物业给他们报该院住户为48户。按照48户算,根据规定,每年需收取2880元垃圾处理费。综合考虑1楼居民出租临街房子和整个院子现住居民的情况,他们给出优惠,按照25户1500元收取。“对于这个价格,汇隆物业还是嫌太多。我们已经给出优惠,不能再少了。”

有啥只管诉说

晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民弓先生昨日来电:市区矿工路与开源路交叉口西南角有一商贩占道经营,通行不便。

网友“珍惜拥有”昨日留言:建议市区光明路与南环路以南规划停车位,限时的也可以,以缓解停车难的问题。

热线回复

市区南环路原化肥厂一生活区北门德旺福超市的音响声很大,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,音响声音减小了。

游园入口成停车场

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,市民王先生向本报反映,市区诚朴路法制文化主题公园入口空地成了“免费停车场”,给游人通行造成很大不便,希望有关部门管一管。

昨日中午,记者来到现场,看到公园入口空地并不宽敞,长有十几米,宽三四米,挤下了6辆小轿车和越野车,把两侧水泥台阶和步行通道完全挡住。“这种情况常年存在,真得管一管。”前往公园游玩的杜先生说,公园建成几年了,早晚都有车辆在此停放。

随后,记者联系了市园林处绿化队有关负责人,其表示他们只负责此处卫生、绿化管理等,卫东区政府部门才有权规划挡车桩等隔离设施。昨日下午5点,记者致电卫东区政府,工作人员表示了解一下情况再回复。截至记者发稿,未收到回复。

追踪报道

断裂树干已清理

□记者 燕亚男

本报讯 市民魏女士反映市区南环路中段海南公寓家属院有一棵梧桐树的树干断裂,存在安全隐患(7月23日本报A3版曾报道)。

昨天上午,魏女士打来电话表示,湛河区南环路街道建兴社区的工作人员已将断裂的梧桐树树干清理,地上的树枝也都清理干净了。后来考虑到整棵树已倾斜,工作人员随后又将梧桐树的主干和另外一侧的树干锯掉,彻底消除了安全隐患。“院里的人都很高兴,这下可以放心了。”



又见超载小三轮

昨日,一辆满载树枝的机动三轮车行驶在市区黄河路西段快车道中央,树枝上还坐着4个男子。随着车子的颠簸,没有任何防护的这些“乘客”随时都有掉下来的可能。见如此场景,过往车辆纷纷避让。

本报记者 李英平 摄

新建路:路边私设地锁 车辆乱停乱放

□记者 燕亚男 范丽萍

本报讯 昨天,家住市区长青路北段德福园小区的市民韩先生向晚报热线反映,位于长青路北段的新建路两侧经常有车辆乱停乱放,影响通行。

张先生表示,新建路本来就不宽,东段经常有车辆乱停乱放,最初车辆都靠着路南侧停放。现在路两侧都停满了车辆,只能容纳一辆车通行,一到早中晚高峰时段,这里就经常堵车。“万一谁家有个病人或者哪个小区有火险,救护车和消防车都进不来,希望有关部门管一管。”

昨天上午,记者来到该路段,看到路北侧规划有停车位,停车位上停满了车辆,南侧没有停车位,也停了不少车。一辆出租车正在倒车,对向行驶过来一辆私家车,周围骑电动车的市民只能纷纷往两边的车缝里避让。记者发现,路边的电线杆上贴着一张通知:“各位车主:新建路北侧已规划停车位,南侧为119消防通道和120生命通道,南侧禁止停放一切车辆,违法停车将依法处置,请大家积极配合。”落款是“2018年7月30日”。

随后,记者将此情况反映到新华区光明路街道长青社区,该

社区的相关负责人表示,社区此前也接到不少居民的相关投诉,于是,社区联合新华区城管执法局一起在路北侧设置了停车位,并且在路边贴了通知,还把通知一个个夹到停在路南侧的车辆上。不少车主都表示理解,但也有个别车主不配合。“毕竟我们没有执法权,只能以劝导为主,希望广大车主能配合我们的工作。”

又讯 昨天,网友“流浪者”向本报反映,市区新建路东段有人私设地锁,妨碍车辆和行人通行。昨日上午10点,记者来到新

建路东段,看到路两边停满了私家车,占据了一半道路。在天河盛世小区地下停车场门口西侧路边,安有两个崭新的三角形地锁。地锁旁边,就是消防栓。“这里是公共道路,不应该私设地锁,万一发生火情,消防车到此取水也会受阻。”据附近商户说,地锁是几天前对面招待所人员设置的。

招待所工作人员接受记者采访时表示,他们安装地锁主要是为了防止一些司机在门前乱停车,影响生意。针对网友以及附近商户提出的意见,他们表示接受,称随后会自行拆除地锁。